EXERCICE |
)= Soit (U, ) n &N la suite d définie par: pourtoutn e N, U —¢"
a)= Caleuler la valeur exacte de [/, et celle de (/.
b)- Démontrer que pour toutne Nt I/ _ =gl Endéduire la nature de la suite (U )n e N.
2)- Soit Ia fonction (J7, ) ne N Ia suite définie par - pourtout neN
I = () ), ok désigne In la fonction logarithme népéricn
a)- Démontrer gque (17, ) est une suile anthmeélique dont on précisera la raison et le premier terme.
b)- Calculer S=F + Fi + ... + K,

EXERCICE I1 |
Un sac contient des cartes mumieniques numérotées (01,2, 3. 4. 5.6, 7.8, 9.
La réparation des  couleurs est donnee par le tableau ci-dessous |
n’ :
0 2 | 3 14 3 1 |
Cartes couleurs | ,
Blanches ’ ! 9 Jo Jo ¥ |o |1 |o
Noires 1 H 0 | I 1 |8 1 0 |0
Rouges 6 Jo Jo Jo Jo 0 0 {1 ]

Chaque carte 4 la méme probabilite d étre tirée.
1)- On tire an hasard et simultanément trois cartes du sac. Calculer Ia probabilite des eveénements suivants |
A« Avoir 3 cartes unicolores »
B« Avoir deux ¢t deux caries seulement unicolores »
C : « Le produit de numeéros fus sur les 3 cartes est gal a 8 »
2)- On tire au hasard e successivement sans remise 3 cartes du sac.
a)- Quel est le nombre de tirages possibles 7
bj- Détermuner la probabiire des evenements suivants ;
D : « Obtenir 3 cartes tricolores »
E : « Obtenir exactement 2 cartes blanches »
F : « Obtenir au moins ung carte rouge »
PROBLEME . (10pts)
X

s +1 Onnote ( C) la courbe

Soil la fonction numérique de la variable réelles x définis par: f(x) =

représentative fdans un plan muni d'un repére arthonormeé ( E],.l_'___}:]d'mtc:l o

Al A2

1)- Trouver le domaine de définition de /. {1pth {0.5pt)
2)- Détermuner la lmate de fix) en - o Que peut-on conclure. (1pt+0.25pt) (0 5pt+0.25p1)
3)- a) Montrer que f(x) = 3 e - (0. 3pt) (. 3pr)

b) En déduire lim j{xl Que pewi on conclure (Tpt+0.25pt)  {0.5pt+0.23p1)

%X == tu0

4)- a) Caleuler f 1z {0, 5pt) {0,5pt)

b)- Diresser le tablcau de vanation de fix) {1.5pt) { 1pt)
5)- Montrer que I(0 : 2) est centre de symetne ponr (C ) (1.5pn) (1pt)
6}- Trouver | equation de la tangente (AN enTa(C ) { 1pt) {Ip0)
T)-Tracer (C et (A) (1.5pt) 2pts)
Pour A2 sealement
8)-a) Montrer que f(x)=1+ € (0.5pt)

et 41
B) Caluler I primitive de - (0.5p0)

¢ +1
9} En déduire en cm” |'aire comprise entre x =06l x = a2 ¢ la courbe (C ) et [axe des abscissos.
Ondomne fn2 =0,7etin3 =11 (1pt)



